

**ERRATA**  
**PREGÃO ELETRÔNICO N° 004/2025**  
**N° DO PE NO SISTEMA 90004/2025**

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata à licitação em epígrafe:

No ITEM 16.2.39 do Termo de Referência, onde se lê:

“ 16.2.39. **Sustar determinada coleta relativa a transporte de valores**, desde que solicitado pelo CONTRATANTE, **com antecedência mínima de 02 (duas) horas**, ficando o CONTRATANTE dispensado do pagamento do evento.”

Leia-se:

“ 16.2.39. **Sustar determinada coleta relativa a transporte de valores**, desde que solicitado pelo CONTRATANTE, sendo, para modalidade urbano **com antecedência mínima de 02 (duas) horas**, para interurbano **antecedência mínima de 04 (quatro) horas** e para intermodal **antecedência mínima de 10 (dez) horas** ficando o CONTRATANTE dispensado do pagamento do evento.”

As demais disposições permanecem inalteradas.

Belém-PA, 11 de fevereiro de 2025

Soraya Rodrigues  
**Pregoeira**